AoKnoeLg 0To EPPASOV KUKAOU KATU

Oéupa 1o

210 mapaKATw oxnua to ABIA eival TeTpdywvo MAeUPAS 2 KoL oL KOPudEG Tou eivalt
onueia tou KUKAoU e kévtpo O.

o) Noa Bpeite To HKOC TOU KUKAOU Kal to euBadov Tou avtiotolyou KUKALKOU Siokou.
B) Na Bpeite 1o epPadov tng emidpavelag Tou MEPIKAEIETAL LETALLU TOU TETPAYWVOU
KalL TOU KUKAOU.

Ofpa 20

210 mopaKkAtw oxApa to ABIAEZ sival Kavoviko e€aywvo MAEUPAG 2 Kal oL KOPUDEG
ToU €lval onpeia Tou KUKAoU e kévtpo O.

a) Na Bpeite To PNKOG Tou KUKAOU Kal To epBadov Tou avtiotolyou KUKALKoU Siokou.
B) Na Bpeite to euPadov tng emidaveLlag mou mepKAEieTAL LETAEY TOU KAVOVLIKOU

€€aywWVOU KoL TOU KUKAOU. ", o o ’
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Ofpa 30

210 mapokAaTw oxnHo to ABI gival LoomAeupo MAEUPAC 2 Kal oL KOPUDEC TOU €lval
onueia tou kKUKAOU He kEvtpo O.
a) Na Bpeite To uKog Tou KUKAOU Kot To euPadov Tou avtiotolyou KUKALKOU dlokou.
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Ofua 30

21O mapokatw oXNpe 1o ABI eival lodmAeupo MAEVPAC 2 Kol oL KOPUDEC TOu Elval
onuela Tou KOKAOUL pe Kevtpo O.
a) Na Bpelte To PKOC Tou KUKAOU Kal To epPfadodv Tou avtiotolyou KUKALKOU 6loKou.

B) Na Bpeite to eufadov tng emudpavelag mouv mepKAEleTAL METOEY TOU TPLYWVOU Kal
TOU KUKAOU.
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Oépa 40

210 mapakatw oxnua to ABIA gival opBoywvio pe MAEUPEG 6 Kal 8 Kal oL KOpUPES

TOU eival onpeia Tou KUKAOU pe kévtpo O.

a) Na Bpeite To KOG TOU KUKAOU Kal to euBadov tou avtiotolyou KUKALKOU &iokou.
B) Na Bpeite to epfadov tng emidavelag mou nepkAeietal petafl Tou opBoywviou

KOlL TOU KUKAOU.
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